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від норм стандарту за органолептичними показниками смак і 
запах мали йогурти ТМ «Галичина», ТМ «Живинка», ТМ «На 
здоров‟я», ТМ «Чудо», ТМ «Bauer», за показником консистенції 
– ТМ «Активіа». 

За показником масової частки жиру зразки йогуртів можна 
віднести до нежирного (ТМ «Живинка») та жирного (усі решта 
йогуртів). За показником кислотності титрованої всі зразки 
йогурту відповідають вимогам ДСТУ 4343. Зменшення кислот-
ності йогуртів може спостерігатися у зв‟язку з наявністю стабі-
лізаторів та згущувачів, інформація про які на маркуванні 
деяких зразків наявна, однак дослідження на встановлення їх у 
складі не проводилося. 

Список використаних інформаційних джерел 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТУВАННЯ У КРИПТОВАЛЮТУ 
УКРАЇНСЬКИХ ДОМОГОСПОДАРСТВ 

К. О. Неїжмак, учениця 10-М класу  
І. А. Гривачевська, вчитель математики – науковий керівник 
Полтавський обласний науковий ліцей-інтернат ІІ–ІІІ ст. 
імені А. С. Макаренка 

Нестримна комп‟ютеризація і розвиток IT-технологій спри-
чинили появу величезної кількості додаткових фінансових 
інструментів. Особливим видом електронних грошей, які мають 
власну децентралізовану систему, є криптовалюти. Дана концеп-
ція абсолютно нова для ринку: криптовалютні операції не 
можливо відстежувати – вони здійснюються виключно між дво-
ма користувачами. Саме тому за останні кілька років спос-
терігається великий інтерес до криптовалют та ідей, які вони 
несуть, як в Україні так і у світі. 

Але неоднозначний підхід до криптовалют у різних країнах 
створює додаткові проблеми для визначення їхнього правового 
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статусу. Це означає, що в Україні необхідно виробити власний 
підхід до правового регулювання криптовалют, надавши їм 
особливого правового статусу, виходячи з сучасного стану зако-
нодавства та економічного розвитку країни. Верховна Рада 8 
вересня 2021 р. ухвалила закон «Про віртуальні валюти», який 
дозволяє легалізувати ринок криптовалют в Україні [1]. 

Закон дозволяє учасникам ринку віртуальних активів отри-
мати можливість користуватися банківськими послугами, плати-
ти податки з отриманих доходів і мати гарантований юридичний 
захист у судах при порушенні їхніх прав. Також дуже важливим 
аспектом цього документа є забезпечення захисту українських 
інвесторів при здійсненні інвестицій на ринку віртуальних 
активів [1]. 

Цим законом установлено, що криптовалюта буде оподатко-
вуватися згідно з правилами оподаткування для продажу крип-
тоактивів. У документі також зауважуються випадки виведення 
активів у фіат (тобто криптовалюта продається, наприклад, за 
долари). 

Останнім часом усе більше людей намагаються збагатитися 
на інвестуванні в криптовалюти, до речі, Україна займає 9 місце 
у світі з інвестування [2]. Для вдалого інвестування у крипто-
валюту слід розглянути технічний аналіз, який використову-
ється для розуміння ринку криптовалют і для прогнозування 
майбутнього сценарію цін і,відповідно, дій для інвесторів. Сис-
тема такого виду грошей достатньо нова, а ринкова капіталізація 
ще невелика, тобто криптовалюта більш волотильна, тобто ціна 
на неї дуже коливається, а це великий шанс для швидкого 
заробітку. Ми пропонуємо користуватися такими принципами 
для формування індивідуальної стратегії інвестування в крито-
валюту:  

1. Принцип раціональності: інвестувати лише ті кошти, які 
не шкода втратити. 

2. Принцип строковості: інвестувати на довготривалий 
термін. 

3. Принцип «бика»: короткий термін – монети, які мають 
високу волотильність. 

4. Принцип «ведмедя»: купувати крипто валюту, коли вона 
падає, а продавати – лише на зростанні. 

5. Принцип «золотої середини»: не ловити мінімум і 
максимум. 
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6. Принцип ощадливості: не намагатися заробити на монетах 
з низькою волатильністю, вклавши на малий період. 

7. Принцип диверсифікації: не вкладати всі заощадження в 
один проєкт. 

8. Принцип стресостійкості: притримуватися початкової 
стратегії. 

9. Принцип поміркованості: аналізувати отриману інфор-
мацію. 

Для вдалого інвестування необхідно володіти методами 
прогнозування сценарію подій щодо обраної криптовалюти, а 
також умінням тримати себе в руках, бо можна заробити на 
монеті навіть тоді, коли придбали її на самому пікові,– слід 
просто довше почекати. 
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ВПЛИВ COVID-19 НА  
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ТНК 

К. В. Говтвяниця, студентка спеціальності Міжнародні 
економічні відносини, група МЕВ МБ-41 
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Конкурентоспроможність описують із різних точок зору та 
різними твердженнями. Конкурентоспроможність можна вимі-
ряти відповідно до рівня її аналізу: країна, сектор, компанія. 
Конкурентоспроможність підприємства залежить від зв‟язку 
між конкурентоспроможністю на рівні країни та галузі, а також 
власним рівнем конкурентоспроможності. 

Конкурентоспроможна компанія – це та, яка має здатність 
отримувати прибуток і має значну частку ринку. У довгостро-

http://yvu.com.ua/



